Bild Nr.
Picture No.

Art. 302

Art. 303

a s w N

12
15
17
20,21
21
22
23
24
25

Art. 304

O N OO O w =

©

14,15
15
16
17
18
19

Ersatzteil-Nr.
Spare Part No.

302-00.600.22
302-00.600.23
302-00.600.24
302-00.600.29
302-00.600.01
1430-00.000.50
302-00.640.00
7934-00.610.01

303-00.600.18
303-00.600.27
303-00.600.03
303-00.600.21
1210-00.600.62
324-00.600.67
303-00.600.01
1430-00.000.50
324-00.600.68
304-00.640.00
7934-00.610.01
303-00.600.34
2683-20.990.01
303-00.600.35
302-00.600.22

302-00.600.23
302-00.600.24
302-00.600.29
303-00.600.27
303-00.600.03
303-00.600.21
1210-00.600.62
304-00.600.01
1430-00.000.50
304-00.640.00
7934-00.610.01
303-00.600.34
2683-20.990.01
303-00.600.35
302-00.600.22

Bezeichnung

combisystem-Baumschere
Schnellbefestiger

Schraube

Kappe

Schenkelfeder

Messer

Sechskantmutter M8x1-8
Seil, vollst.

Ziehhiilse

cs-Amboss-Baumschere
Schenkelfeder
Sicherungsring

Rolle

Kappe

Blechschraube 3,5x16-C-H
Amboss

Messer

Sechskantmutter M8x1-8
Schraube M5x8

Seil, vollst.

Ziehhilse

Klemmbiigel

Klettband

Bolzen

Schnellbefestiger

combisystem-Baumschere S
Schraube

Kappe

Schenkelfeder
Sicherungsring

Rolle

Kappe

Blechschraube 3,5x16-C-H
Messer

Sechskantmutter M8x1-8
Seil, vollst.

Ziehhiilse

Klemmbigel

Klettband

Bolzen

Schnellbefestiger

Nur die aufgefiihrten Teile
sind lieferbar!

Description

combisystem-Branch Pruner
Quick fastening

Screw

Cap

Elbow spring

Blade

Hexagonal nut M8x1-8

Cord, cpl.

Pull socket

cs-Anvil Branch Pruner
Elbow spring

Locking ring

Roll

Cap

Sheet metal screw 3,5x16-C-H
Anvil

Blade

Hexagonal nut M8x1-8
Screw M5x8

Cord, cpl.

Pull socket

Clamp

Velcro strip

Bolt

Quick fastening

cs-Branch Pruner S
Screw

Cap

Elbow spring

Locking ring

Roll

Cap

Sheet metal screw 3,5x16-C-H
Blade

Hexagonal nut M8x1-8
Cord, cpl.

Pull socket

Clamp

Velcro strip

Bolt

Quick fastening

Only the mentioned
spare parts are available!

Désignation

Echenilloir combisystem
Fixation rapide

Vis

Capuchon

Ressort & branches

Lame

Ecrou hexagonal M8x1-8
Corde, cpl.

Douille de traction

Echenilloirs a enclume combisystem

Ressort & branches
Circlip

Poulie

Capuchon

Vis a tole 3,5x19-C-H
Enclume

Lame

Ecrou hexagonal M8x1-8
Vis M5x8

Corde, cpl.

Douille de traction
Etrier
Ruban-crochets
Boulon

Fixation rapide

Echenilloir S combisystem
Vis

Capuchon

Ressort & branches
Circlip

Poulie

Capuchon

Vis a tole 3,5x19-C-H
Lame

Ecrou hexagonal M8x1-8
Corde, cpl.

Douille de traction

Etrier

Ruban-crochets

Boulon

Fixation rapide

Seules les piéces indiquées
sont disponibles!

21



